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Sout ěž pro žáky ZŠ „O nejlepší podnikatelský zám ěr“ 

V letošním školní roce se konal první ročník soutěže pro žáky ZŠ, 
kteří absolvovali ve výuce kurz Junior Achievement „Abeceda 
podnikání“.   

Do soutěže se přihlásilo 33 týmů. Odborná porota vybrala 10 
nejlepších a ty jsme pozvali na finále soutěže, které se konalo 
v Baťově vile ve Zlíně, dne 24.3.2010. Žáci měli možnost porotě a 
hostům představit své podnikatelské záměry při svých 5ti 
minutových prezentacích. Nutno dodat, že všechny týmy byly 
perfektně připravené a za to jistě patří velký dík i vyučujícím.  

Porota složená ze zástupců partnerských firem jednomyslně 
rozhodla, že 1. místo patří týmu „Pivovar Brázďák“, 2. místo „Magic 
Season“ a 3. místo „World jobs“. Všechny vítězné týmy byly shodou 
okolností ze Základní školy ve Fryštáku. 

Žáci a učitelé měli v průběhu dne možnost seznámit se s historií 
Baťovy vily a rodiny Baťových, za což děkujeme řediteli Nadace 
Tomáše Bati, Ing. Pavlu Velevovi, který všechny zaujal svým 
vyprávěním a závěrečnou prohlídkou. 

Věříme, že všichni si z finálového klání odnesli spoustu zážitků a 
zkušeností, které jistě v budoucnu zúročí. 

Velké díky patří partnerům soutěže, firmám – Barum Continental, 
Fatra Napajedla, Freeport Hatě, NWT Computer a Lapp Group, 
které věnovaly ceny pro vítěze, drobné upomínkové předměty pro 
všechny zúčastněné a zajistily občerstvení. 
 

Akademie Vodafone Praha, Brno 

Dne 31. března se v Praze uskutečnila Akademie na téma 
„Prezentační dovednosti“, kterou připravila JA ve spolupráci se 
společností Vodafone Czech Republic, a.s. Akademie byla 
určena studentům, kteří jsou zapojeni do programu JA 
Studentská společnost a plánují účast v soutěži „Nejlepší 
Studentská společnost JA“. 

Přednášku a dílnu Akademie vedla Brand Team manažerka 
společnosti Vodafone, paní Markéta Mze Abdou. Součástí 
Akademie bylo vystoupení pana Čestmíra Ondrůška (ředitel 
divize podpory řízení, Raiffeisenbank, a.s.), předsedy odborné 
poroty soutěže „Nejlepší Studentská společnost JA“, který 
studentům poskytl důležité informace týkající se průběhu 
soutěže.  

Studentům byla také představena „Zvláštní cena Nadace 
Vodafone“, podkategorie soutěže „Nejlepší Studentská 
společnost JA“. Tuto cenu získá ta Studentská společnost, která 
prokáže největší míru kreativity ve své činnosti. Cena bude 
udělena ve finálovém kole soutěže. 

V úterý 13. dubna se konala rovněž Akademie Vodafone, ale 
tentokrát v Brně na Fakultě elektrotechniky a komunikačních 
technologií VUT. Přednášku na téma „Prezentační dovednosti“ 
zde přednesla paní Monika Hovorková, viceprezidentka pro 
značku a komunikaci Vodafone Czech Republic a.s. Brněnské 
Akademie se také zúčastnil pan Čestmír Ondrůšek (ředitel 
divize podpory řízení, Raiffeisenbank, a.s.). 

Na základě vyplněných dotazníků můžeme říct, že studenti byli, 
jak v Praze, tak i v Brně, s průběhem Akademie velmi spokojení 
a odcházeli plni dojmů a nových poznatků. Jeden ze studentů 
řekl: „Přednáškové dílny jsou úžasné! Jsou moderní a je tu 
pokaždé krásná atmosféra!“. 

Akademie Tondach Ostrava 

Pět desítek studentů se svými pedagogy mělo ve čtvrtek, 8. dubna, možnost zdokonalit si své 
prezentační dovednosti v rámci akademie připravené ve spolupráci s naším dlouholetým 
partnerem, společností TONDACH, Česká republika, s.r.o. Spolupořadateli byli rovněž Ing. 
Helena Smolová, zakladatelka Manažerského klubu při Provozně ekonomické fakultě České 
zemědělské univerzity, a Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava, která nám 
poskytla moderní učebnu v prostorách Nové auly. 

Během nabitého dne se studenti seznámili s různými druhy prezentací, specifiky vystupování 
na veřejnosti, důležitosti správné přípravy prezentace či znaky nonverbální komunikace. 
V rámci skupinové práce měli studenti možnost vyzkoušet si týmovou práci kosmonautů 
z NASA a pokusili se co nejlépe zvolit priority pro přežití při ztroskotání na Měsíci. 
V odpolední prezentaci vedené Ing. Janou Klasovou, vedoucí marketingu společnosti 
TONDACH, Česká republika, s.r.o., se studentské společnosti dozvěděly všechny podmínky 
účasti v letošní soutěži Nejlepší Studentská společnost JA. 
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Kalendá ř aktivit Junior Achievement v roce 2010 

Termín Akce Místo 

KVĚTEN 

4.5. Finále soutěže Nejlepší Titan tým Praha 
4.5. Finále soutěže Manažerem nanečisto Praha 
6.5. Finále soutěže Nejlepší BIA tým Praha 
27.5. Regionální kolo soutěže Nejlepší Stud.spol.JA“ Praha 
31.5. Regionální kolo soutěže Nejlepší Stud.spol.JA“ Brno 
 
ČERVEN 

9.6. Finále soutěže „Nejlepší Stud.spol.JA“ Praha 
16.6. JA Award Ceremony Praha 
16.6. Zasedání správní rady JACR Praha 
  
ČERVENEC 

20.–23.7. JA-YE Europe Company of the Year Competition Itálie – Sardinie 
 
SRPEN 

24.-25.8. Školení pro nové vyučující JA Ostrava 
26.–27.8. Školení pro nové vyučující JA Praha 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V případě potřeby si Junior Achievement, ČR vyhrazuje právo na změny v kalendáři plánovaných aktivit. 
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Sout ěž o „Nejlepší TITAN tým“ 

Dne 21. dubna proběhlo poslední kolo základního kola 
soutěže o „Nejlepší TITAN tým“. Celkem se do soutěže 
přihlásilo 37 soutěžních týmů ze čtrnácti škol po celé České 
republice. Týmy byly rozděleny do osmi soutěžních skupin. 
Z každé skupiny postupuje do finále vítězný tým. Základní kolo 
soutěže probíhalo korespondenční formou. Finále soutěže se 
uskuteční v Praze, dne 4. května 2010. 

  

 

Sout ěž o „Nejlepší BIA tým“ 

Dne 21. dubna proběhlo také poslední kolo základního kola 
soutěže o „Nejlepší BIA tým“. Do této soutěže se přihlásilo 
celkem 28 soutěžních týmů z deseti škol celé České 
republiky. Základní kolo soutěže probíhalo, stejně jako soutěž 
o „Nejlepší TITAN tým“, korespondenční formou. První dva 
týmy z každé ze čtyř skupin postupují do finálového kola 
soutěže, které se koná v Praze dne 6. května 2010. 

 


